

2008年9月12日 星期五
主编 杨福泓 编辑 毕丽颖
校对 彩 华 版式 宋笑娟



昨天下午,以余男为名义的教育基金成立仪式在辽宁师范大学举行,成立余男的大连教育基金,是国内演员第一次成立教育基金。随后,余男接受记者采访时,默认自己与王全安分手,“很多事情都是有原因的,感情不是我现在关注的东西”。
晚报特派记者 张秋玲 梁晨 文/图 发自大连

捐款百万成立教育基金

余男默认分手 不愿攀比刘嘉玲

百万捐款送给农村教师
在金鸡百花电影节开幕式惊鸿一现的余男为十佳教师颁奖,表情轻松的她佩戴红领巾变身优雅的“女少先队员”。在百万捐款仪式上,余男一身黑色裙子亮相,对于这次捐款百万的举动,她表现得非常平静,说这是自己一直梦想做的事情。
余男成立的大连教育基金将每年捐10万,连续10年支持农村优秀教师、学生评选活动以及优秀的农村学生。“我家的很多人都是从事教育事业,从小就希望有一天能够为教育事业作点贡献,今天终于完成了一个心愿。”
余男默认与王全安分手
余男是导演王全安的“御用”女演员,两人合作的《月蚀》《惊蛰》《图雅的婚事》等影片都在国际影坛引起了不小的轰动。有传余男跟王全安根本就在恋爱,但最近却有人爆料称,余男与王全安已经分手。昨日,余男接受记者专访时,尽管一再强调不想多谈感情之事,却以点头默认分手事实,神情更是略显哀伤。
余男和王全安的“分手”传闻最近被传得沸沸扬扬。二人默契合作10年,却迎来分手的结局,不免让人觉得可惜。尽管在各种采访中,余男都不愿多谈自己感情的事情,但昨天在被一轮又一轮的采访“轰炸”下,余男终于默默地点头,承认与王全安分手。略带伤感表情的她轻声地说:“任何事情的发生都有原因,也都各有结果,我不想再提这件事情,因为一旦提起,就会涉及他人。”对于是否还有复合的可

能,她略带忧伤地想了一下,接着摇摇头,再度遗憾地表示不想多谈。
“别拿我跟刘嘉玲、巩俐比”
身为本届金鸡百花电影节的形象大使,余男仍然保持低调,不仅没有在电影节开幕式的新闻发布会上出现,其出席的活动相比上一届的形象大使刘嘉玲来说也少了很多。对此,余男表示,她有自己处事的方式,并不想与刘嘉玲PK,“我不想太张扬,只想为家乡做点实在的事情”。
余男有多个国际影后在手,很多人把她看做是巩俐的接班人,“巩俐和章子怡都是超级明星,我希望能走一条适合自己的路”。余男很淡然。在与王全安分手后,余男接下来的影片会演什么?对此,余男表示,自己的新片年底就会开拍,但她不愿透露新片的名字。



资料图片

百花动态

“五品县令”将变身“囧县令”?
专家建议该片发行“剑走偏锋”专盯河南区域

“建议‘五品县令’改名为‘囧县令’,建议盯住河南,走区域发行路线。”昨日下午,来自全国各地的专家学者和院线老总为西安电影制片厂摄制的一部河南题材电影《五品县令》的市场营销出谋划策。
《五品县令》是西安电影以河南内乡县目前保存最为完好的封建社会县级官署衙门为实物标本,以清光绪十八年钦加同知衔正五品知县章炳焘为主题人物制作的一部反腐倡廉故事片。专家认为,去年全国生产402部电影,只有80部进入了主流院线,该片属小成本电影,要想有好的回报,发行就需要剑走偏锋,先改片名,利用当今网络最热门古汉字“囧”做文章,再瞄准地域文化,走区域发行思路,以河南为发行核心向周边辐射。

百花人物

首获金鸡百花奖提名
归亚蕾
闭口不谈《红楼梦》

昨日,记者在酒店外看见凭借《云水谣》提名最佳女配角奖的归亚蕾,赶到大连准备参加13日晚的闭幕式颁奖典礼。在今年的百花奖提名演员中,归亚蕾称得上是“骨灰级”老演员,她在走出酒店大堂的路上向记者表示,自己非常希望这次能在大陆有所收获,捧回家一个奖项。“我还特意准备了两套价值不菲的行头,既然来了,就得有一个完美表现。”归亚蕾笑着表示。
谈到自己接拍的李少红版《红楼梦》,归亚蕾称:“现在每一场戏都很艰难,尤其是女嫔补天的传说等虚幻场景的拍摄难度相当大,我用3个月的时间拍了50场戏。”不过,当记者问到具体细节时,归亚蕾摇头拒绝透露更多信息,“我要尊重导演的要求。我可以说的是,这次在对王夫人角色的处理上,我不用狠劲儿着力表现王夫人的富贵气和令人折服的一面”。

新片发布



功夫小生自导自演《狼牙之阿布》
吴京:《狼牙》将为我洗刷文戏弱的冤屈

昨日,动作小生吴京带着新作《狼牙之阿布》到大连举行新闻发布会,首次自导自演的吴京与主创人员李忠志、Celina Jade、寇占文等集体现身。面对小投资能拍出什么效果的质疑,吴京不屑地称,“很多大投资拍出的电影都是败笔”,坚信自己的武打片一定会票房飘红。《狼牙之阿布》预计于今年11月在全国上映。
《狼牙》由著名武打演员吴京和香港导演李忠志共同执导,吴京表示:“我从1995年出道就想做导

演,用了13年才实现这个梦想,很惭愧,《狼牙》还是和李忠志一块执导的,我的梦想还没有完全实现。”吴京透露,将来自己肯定会独立执导电影。
吴京的文戏向来被质疑,吴京昨天表示《狼牙》将为自己洗刷冤屈:“《狼牙》文武并重,不只是一味打斗。”
当吴京被问到有没有想过成为李连杰和成龙的接班人,吴京笑着表示:“师兄是我的偶像,我觉得这样的说法对我压力好大啊!”

通通有 婚介·婚庆 多种渠道轻松办理分类广告 一个电话即可上门服务 广告服务热线:63396000 67655128 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室

红绣球 67067618 67067619 61212619 61956086 地址:经六路与纬一路豫发大厦401A(金水路河南省委西门) 本所是民政局批准(四证一书)的大型正规婚介,本年度诚信联盟单位,数万档案,成功率高,被评为“十佳婚介”,专业红娘,正规发票,征婚合同,保证您的权利。

伊人婚介 征婚交友 62030989 65834999 诚信正规真实! 省政门口东30米路南5楼501室 先结婚后交费 高薪诚聘优秀红娘

聊天交友 情感故事 美妙声动之旅尽在 9600111 网通固话小灵通均可拨打 承诺 戒烟戒酒 谨防假冒 戒后有效阻止反弹 联销招商 一城一店 郑州九至诚 0371-65726604 书面协议 无效退款 省新闻315诚信单位 花园路动物园南邻丹尼斯路西